



扫码
更多精彩
本报报道

全省第二批政法队伍教育整顿工作推进会召开 许达哲裘援平出席并讲话

突出重点领域,深挖彻查窝案串案

10月17日上午,省政法队伍教育整顿领导小组第六次扩大会议暨全省第二批政法队伍教育整顿工作推进会在长沙召开,贯彻落实全国第二批政法队伍教育整顿工作推进会精神,总结全省第二批政法队伍教育整顿阶段性进展情况,研究部署下阶段工作。省委书记、省人大常委会主任、省政法队伍教育整顿领导小组组长许达哲,全国政法队伍教育整顿中央第十督导组组长裘援平出席并讲话。



推进第二批政法队伍教育整顿工作

许达哲指出,前一阶段,全省上下坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,在中央督导组的指导支持下,推动第二批教育整顿取得阶段性成效。下一步,我们要以更高站位、更强党性、更实措施、更大力度推进第二批政法队伍教育整顿工作,努力为党和人民争取更大光荣。

许达哲强调,要深化政治引领,确保第二批教育整顿方向正确、坚定有力。坚决做到“两个维护”,坚决拥护党中央对孙力军严重违纪违法问题的处理决定和对傅政华涉嫌严重违纪违法问题进行纪律审查和监察调查的决定,坚决把党中央关于全面从严管党治警的各项部署要求落到实处;牢牢把握正确导向,始终以国家政治安全为大、以人民为重、以坚持和发展中国特色社会主义为本,坚定不移走中国特色社会主义法治道路;持续加

强政治建设,把对党绝对忠诚作为第一要求,着力打造一支忠诚干净担当的政法铁军。要坚持党性原则,推动查纠整改见人见事、长治长效。坚持学用贯通,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为首要任务,用好湖南红色资源以及政法英模群体“教材”,不断深化学习教育;适用宽严政策,用好批评和自我批评的思想武器,加大线索查办力度;突出重点领域,深挖彻查窝案、串案,防止和反对“好人主义”,坚决清除害群之马;注重以点带面,紧盯群众反映强烈、损害社会公平正义、影响执法司法公信力的突出问题,深入推动顽疾整治;着眼抓源治本,深入剖析教育整顿中反映出来的系统性、普遍性问题,系统推进建章立制。要加强组织领导,压实领导责任,坚持统筹兼顾,加强宣传引导,确保教育整顿与各项工作有机结合、相互促进。

以更加坚决的态度清除害群之马

裘援平指出,第二批政法队伍教育整顿启动以来,湖南坚决贯彻党中央决策部署,有力扛起全面从严管党治警政治责任,各项工作取得了显著的阶段性成效。当前,第二批教育整顿进入查纠整改的攻坚期,要集中力量攻坚克难,务求高质量完成各项任务。

裘援平强调,要把握四个导向,以更加自觉的行动推进政治建设。坚持政治导向、问题导向、责任导向、民意导向,深刻认识加强政法队伍政治建设、筑牢政法干警忠诚根基的极端重要性,深刻把握开展政法队伍教育整顿、打造新时代政法铁军的实践要求,坚决按期高质量推进第二批教育整顿工作。要保持高压态势,以更加坚决的态度清除害群之马。对执法司法腐败坚持“零容忍”,充分发挥宽严政策的导向作用和案件查处的倒逼作用,坚持自查自纠全面查、紧盯关键重点深入查、强化纪法协同高效查,切实维护政法队伍肌体健康,净化政法机关政治生态。要瞄准突出问题,以更加有力的

举措整治顽瘴痼疾。针对省直政法单位政治机关、领导机关特征,紧盯影响执法司法公信力的突出问题,以下一步开好党委(党组)专题民主生活会为重点,全面深入抓好问题整改,确保突出问题得到实质性解决。要坚持标本兼治,以更加科学的态度抓好制度建设。加强与全国教整办制度清单的配套衔接,高标准高质量做好当下治、限期建、长久立相结合的制度建设工作,确保制度的科学性、统一性、互补性和可操作性,真正解决一批系统性、普遍性顽瘴痼疾。要注意民意导向,以更加务实的作风统筹当前工作。加大展示教育整顿成果成效力度,深入开展“为群众办实事”、“为基层解难题”活动,形成更多实践成果、理论成果和制度成果;坚持两手抓、双促进,把教育整顿成效转化为做好安保维稳、治安防控、矛盾化解、安全生产等工作的强大动力,为平安中国、法治湖南建设保驾护航。

■湖南日报·新湖南客户端
记者 冒蕞 刘笑雪



打卡仰韶村
国家考古遗址公园

扫码看新闻

10月17日,位于河南省三门峡市渑池县的仰韶村国家考古遗址公园开园,参观者在仰韶文化博物馆的百年考古大型浮雕墙前拍照。100年前,仰韶村遗址迎来科学发掘的第一铲,中国现代考古学也由此发轫。

新华社 图

毛伟明主持召开会议分析经济形势研究部署四季度工作 确保完成全年各项工作目标任务

本报10月17日讯 今天上午,省委副书记、省长毛伟明主持召开会议,分析前三季度经济形势,研究部署第四季度工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和考察湖南重要讲话精神,保持定力、自加压力、精准发力,决战四季度、决胜全年度,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保全年全程精彩。

省领导谢建辉、何报翔、陈飞、陈文浩、谢卫江,省政府秘书长邓群策参加。

全年目标任务 可望全面完成

在听取前三季度工作情况汇报后,毛伟明说,今年以来,全省上下深入贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神,抢抓新时代中部地区高质量发展重大机遇,大力实施“三高四新”战略,坚持“稳进高新”工作方针,努力克服经济运行中的不确定、不稳定、不均衡因素,全省经济实现了平稳增长与恢复增长叠加、稳中有进、稳中提质的发展预期,地区生产总值、规模工业、投资、消费、进出口等指标稳定增长,呈现经济运行总体平稳,转型升级明显加快,质量效益明显提升,民生福祉明显改善,政府执行力明显增强的发展态势,全年目标任务可望全面完成。

毛伟明指出,要充分认识当前发展所面临的疫情防控、内需稳定增长、行业地区分化、保供稳价和防风险保运转等挑战增大的不利因素,充分把握当前湖南发展基础好、发展机遇好、宏观政策好、支撑条件好和干事创业氛围好等有利条件,坚定信心、积极作为,保持全省经济持

续稳定恢复发展。

支持餐饮、住宿、旅游等 全面恢复

毛伟明强调,四季度是定全年、保全局的收官之季。要抢抓剩下的2个多月时间,坚持“一个确保、六个全力抓好”,实现在“三高四新”战略实施首战之年、“十四五”开局之年,迈好第一步、见到新气象,确保完成全年经济社会发展目标任务。要强化“交账”意识、“答卷”意识、“争先”意识,实现主要经济指

标两年平均增速高于全国平均水平,增强湖南在全国经济版图、发展全局中的地位和作用。要全力抓好经济运行调度,围绕年初确定的目标任务,紧盯关键指标、重点产业企业和要素保障,扩大增长优势,补齐短板弱项。要全力抓好项目投资消费,抓项目、扩投资、促消费,加快形成更多实物工作量,力争更多项目进入国家

“笼子”,支持餐饮、住宿、旅游等全面恢复。要全力抓好改革开放创新,推进改革开放“九大行动”、科技创新“七大计划”,加快落实自贸试验区改革试点任务,以改革增动力、以开放添活力、以创新强实力。要全力抓好重大风险防控,强化疫情防控、风险防范和安全防治,统筹发展和安全两件大事,确保社会大局和谐稳定。要全

力抓好农业农村发展,夺取秋粮丰收、促进农业发展、抓好乡村建设,稳住农业基本盘。要全力抓好民生保障,办好民生实事,稳住社会就业,帮扶困难群体,不断提升群众获得感、幸福感。

■湖南日报·新湖南客户端
记者 孙敏坚 黄晗

长江中游城市群共同 认领105亩“碳中和林”

本报10月17日讯 10月15日,在浏阳市沙市镇团农村,一片郁郁葱葱的松阔混交林前,一块标志着“2021长江中游城市群碳达峰与碳中和峰会 碳中和林”的“名牌”被竖立起来,其后一排整齐的松树树干上,挂上了27个长江中游城市及周边地区的名字,代表着长江中游城市群统一思想、凝心聚力,共同助力中国实现双碳目标。

这是2021长江中游城市群碳达峰与碳中和峰会(以下简称“双碳峰会”)开幕前的仪式感,也是秉承绿色办会的理念,以实际行动营造绿色环境、助力碳中和。

据了解,被认领的碳中和林共有105亩,主要树种为国外松、阔叶树种木荷、青冈、大叶香樟等,具有林分蓄积量高、生态功能较强的特点。

“以植树造林和认领生态林的方式中和碳排放是国际高规格会议的通行做法。”省林业局碳汇专家戴成栋介绍,杭州G20峰会也曾认领一片“碳中和林”。相较于工业固碳、减排技术,林业碳汇具有投入少、成本低、碳汇量大、生态附加值高等优势,是国际社会公认的“碳中和”最经济有效的手段。此次生态林的认领,既是峰会的务实做法,也是长沙的城市担当。

目前双碳峰会筹备工作正在紧张进行,记者从组委会获悉,除认领碳中和林之外,峰会还倡导减少线下物料制作和绿色出行,使用低碳晚餐,展现星城长沙绿色、低碳、环保的新面貌。

■记者 李成辉 通讯员 肖婉怡